

## Raport de activitate

Subsemnata, Șușca Maria, consilier local P.S.D, în cadrul Consiliului local al orașului Săliștea de Sus, Jud Maramureș, depun prezentul raport de activitate pe anul 2017.

Am participat constant atât la sedințele în plen ale Consiliului local cât și cele organizate în cadrul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, din care fac parte. În cadrul ședințelor de comisie mi-am adus contribuția în calitate de secretar, prin implicarea mea la dezbaterile și promovarea hotărârilor din domeniu învățământului, culturii, fără a neglija celelalte proiecte de pe ordinea de zi. În acest sens am dobândit o bună colaborare cu personalul didactic din care fac parte.

Am susținut și susțin investițiile optime la aceasta dată pentru comunitate, și cheltuielile necesare și cât mai eficiente pentru soluționarea problemelor cu care ne confruntăm, cu respectarea legislației specifice în vigoare.

Am participat la Simpozionul "Cultură și civilizație românească în Maramureș", coordonat de prof. Simion Iuga.

În afara ședințelor de consiliu am participat la ședințele Consiliului de Administrație din cadrul Școlii gimnaziale "Mihai Eminescu", ca și reprezentant al Consiliului local, spunându-mi punctul de vedere de câte ori a fost nevoie.

Ședințele din plenul consiliului dar și cele din specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de aleși locali. Ori de câte ori am avut prilejul, am discutat cu cetățenii de pe raza orașului, despre activitățile de gospodărire a acestuia.

Caut să mă implic în continuare în acțiunile Consiliului local, susținând în continuare inițiativele pozitive legate de îmbunătățirea activităților din oraș, să vin cu propuneri concrete și sustenabile pentru viața și activitatea locuitorilor localității noastre. Am acționat cu bună credință, corectitudine, și fidelitate față de comunitatea locală care m-a trimis în Consiliul local al orașului Săliștea de Sus.

Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în orașul nostru a problemelor și treburilor publice ce cad în competența Consiliului local.

Data

15.03.2018

Semnătura

